JoaaBaHH4 i BiHIMAHHA palioHAIBHEX YHCen. POSKPHTTA IyKOK.

. BHKoOHAil 1oJaBaHHT:

1) -5+(-3)= 2)-21+(-3,8)=
. 3HaIITh 3HAYEHHI CYMH:
1) 3+7= 2)23+(-5.1)=
. BHKOHAaM BIIHIMAHHA:
1y 3-5= 2)34-(-23)=
. Buxonaii mii:
3 14 = 5 7
a4~ & =
1 7 [ 1 7 £
3-3-s= = Beg={=5)=5

. Buxonafi 70JaBaHHSA 3pYIHHM CIOCOOOM:

_2:8 + 4:3 + (-3:7) £ 238 + (-5:8) i3 3:9 > (-1:4) =

. Pospwuii Iy:KKH Ta 3HAHIH 3HAYeHHA BHpa3y:

1)-4,6+(-2,5+19) = = 2)3,2-(5,8-1,6)= =

. CopoctHs BHpas —(n+2)+Hm-4)-(c-n) = =

Ta 3HaHOH HOro 3Ha4eHHd, AKmmo m =24, n=—4 ?3 c=-18

. 3Hafiiu cyMy HUIHX 9Hcel, SK1 pO3TAINOBaH1 HAa KOOPIMHATHIN NpAMLE MUK 9HCIAMH

-28 1a 25.

. Posp’sxu piBHSIHHA 132 — (x- 6.8) =-7_3 | cIpOCTHBIIH CIIOYATKY BHPAa3 Y HOTo M1B1H YaCTHHIL
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